
Inv.j. Název / popis - původní Název / Popis - ČJ
Jméno vlastníka 
(objednavatele) 

ex libris
Vročení materiál rozměr (cm)

výška x šířka
Poznámka

i.j. 1

1 Ex libris д-ра К. Вагилевича Ex libris d-ra K. Vahylevyče Vahylevyč, Kosť 1935
průsvitný papír, 
dřevoryt

4,2 x 5,4 cm
Vpravo dole tužkou podpis a 
datum: M. Butovyč 35.

2 Ex libris Олександри Чижович
Ex libris Oleksandry 
Čyžovyčové

Čyžovyčová, 
Oleksandra

b.d.
papír, barevný 
linoryt 

6 x 4,5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
nápis: M. Butovyč

3 Ex libris Олега Ковжуна Ex libris Oleha Kovžuna Kovžun, Oleh 1931
papír, barevný 
linoryt 

6 x 5,5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1931

4 Ex libris др. Іван Довбуш Ex libris dr. Ivan Dovbuš Dovbuš, Ivan 1931
papír, barevný 
linoryt 

6 x 7,8 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1931 

5 Ex libris Ст. Чижович Ex libris St. Čyžovyčové
Čyžovyčová, 
Stefanija

1931 papír, linoryt 3,3 x 6,4 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1931

6 Ex libris Стефанії Чижович Ex libris Stefaniji Čyžovyčové
Čyžovyčová, 
Stefanija

1931 papír, linoryt 4,8 x 3,6 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1931

7 Ex libris Левця Ковжуна Ex libris Levcja Kovžuna Kovžun, Levko b.d.
papír, barevný 
linoryt

4,5 x 3 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis: M. Butovyč

8 Ex libris П. Ковжуна Ex libris P. Kovžuna Kovžun, Pavlo b.d.
papír, barevný 
linoryt

4,8 x 5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis: M. Butovyč

9 Ex libris b.d. papír, dřevoryt 7,7 x 5 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
podpis tužkou: M. Butovyč

10 Ex libris A. Vaňková Vaňková, A. b.d. papír, zinkografie 7,7 x 7cm

11 Ex libris Я. Січинського Ex libris J. Sičynského Sičynskyj, Jaroslav 1934
barevný papír, 
dřevoryt

4,7 x 5,5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1934

12.1 Ex libris В. Січинського Ex libris V. Sičynského
Sičynskyj, 
Volodymyr

b.d. papír, dřevoryt 8,2 x 5,5 cm
2 ex. Na zadní str. dole vpravo 
tužkou nápis: R. Lisovskyj

Sbírka ex libris ukrajinských autorů

BUTOVYČ, Mykola - БУТOBИЧ Mикoлa

Signatura sbírky - T-U-Ex

Slovanská knihovna (Praha) 1 T-U-Ex
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12.2 Еx libris Я. Січинського Ex libris J. Sičynského Sičynskyj, Jaroslav 1934 papír, dřevoryt 4,7 x 5,5 cm
2 ex. Ex libris je na jednom listu 
spolu s předešlým
12.1 a 12.2 má dva exempláře. 
U druhého (b) exempláře chybí 
nápis R. Lisovskyj na zadní str. 

13 Ex libris dr. J. Veselý Veselý, J. 1934
barevný papír, 
dřevoryt

5 x 4 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1934

14 Екслібріс О. Січинської Ex libris O. Sičynské Sičynska, O. 1934
barevný papír, 
dřevoryt

5 x 5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis a datum: M. Butovyč 
1934

15.1 Екслібріс др. Й. Веселого Ex libris dr. J. Veselého Veselý, J. 1934 papír, dřevoryt 5 x 4 cm
2 ex. Na zadní str. tužkou 
nápis: R. Lisovskyj

15.2 Екслібріс О. Січинської Ex libris O. Sičynské Sičynská, O. 1934 papír, dřevoryt 4,5 x 5 cm 2 ex. 

15.1 a 15.2 má dva exempláře. 
Exemplář (b) je na barevném 
papíře a na zadní str. chybí 
nápis R. Lisovskyj

i.j. 2

1 Ex libris ing. Plato Dzulynski  Dzulynski, Plato 1920 barevný dřevoryt 4,5 x 6,6 cm
Na zadní str. nahoře uprostřed 
tužkou podpis a datum: P. 
Džulynskyj 1920 

i.j. 3

1 Ex libris M. Levčenko Levčenko, M. 1928 papír, zinkografie
ovál, výška 6 
cm

Na zadní str. uprostřed tužkou 
nápis: Rob. J. Fialy, 1928, 
Kyjiv, cynk.

i.j. 4

1 З книг Зиновія Лис[ь]ка Z knih Zynovija Lyska Lysko, Zynovij 1934 papír, dřevoryt 7,2 x 5 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis a datum: L. Hec 
1934 r. 

DŽULYNSKYJ, Platon - ДЖУЛИНСЬКИЙ, Платo

FIALA, Josef - ФІАЛА, Йозеф

 HEC, Lev - ГЕЦ, Лев

Slovanská knihovna (Praha) 2 T-U-Ex
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i.j. 5

1 Ex libris Fels. b.d. papír, zinkografie 6,8 x 5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis: M. Hluščenko

i.j. 6

1 Ex libris о. Йосифа Сліпого Ex libris o. Josyfa Slipého o. Josyf Slipyj 1936
papír, barevná 
zinkografie

7 x 5 cm
Na zadní str. dole razítko: 
Svjatoslav Hordynskyj, Art.-
maljar, 1936 rik 

2
Екслібріс Василя Софронова 
Левицького

Ex libris Vasylje Sofronova 
Levyckého

Levyckyj 
(Sofroniv), Vasyl

1934 papír, linoryt 7 x 5 cm

2 ex. Zadní str. - exemplář (a): 
dole zleva tužkou nápis: S. 
Hordynskyj; exemplář (b): 
nahoře zprava tužkou nápis a 
datum: S. Hord. 1934 

3 Ex libris П. Ковжуна Ex libris P. Kovžuna Kovžun, Pavlo b.d. papír, zinkografie 5,5 x 4 cm

4 Ex libris Михайла Драгана Ex libris Mychajla Drahana Drahan, Mychajlo b.d. papír, zinkografie 6,5 x 5 cm

5
Ex libris Романа Геник-
Березовського

Ex libris Romana Genyk-
Berezovského

Genyk-
Berezovskyj, 
Roman

1942 papír, zinkografie 5,4 x 3,8 cm

2 ex. Zadní str. - exemplář (a): 
nahoře zprava tužkou podpis a 
datum: S. Hordynskyj, 1942; 
exemplář (b): dole zleva tužkou 
podpis a datum: S. Hordynskyj 
1934 

6 Ex libris Л. Янушевича Ex libris L. Januševyče Januševyč, Levko b.d.
papír, barevná 
zinkografie

6 x 4 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis: S. Hordynskyj 

7 Ex libris Мих. Осіньчука Ex libris Mych. Osiňčuka Osinčuk, Mychajlo b.d. papír, linoryt 7,2 x 5 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: S. Hordynskyj 

8
Ex libris музею Верховина в 
Стрию

Ex libris muzea Verchovyna ve 
Stryji

1936 papír, zinkografie 6 x 4,5 cm

3 ex. Na zadní str. všech 
exemp. dole razítko: Svjatoslav 
Hordynskyj, Art.-maljar, 1936 
rik. 

9 Ex libris Павла Ковжуна Ex libris Pavla Kovžuna Kovžun, Pavlo b.d. papír, zinkografie 6 x 6 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: S. Hordynskyj 

10
Ex libris Святослава 
Гординського

Ex libris Svjatoslava 
Hordynského

Hordynskyj, 
Svjatoslav

b.d. papír, zinkografie 6 x 4 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: S. Hordynskyj 

11
Ex libris Івана 
Крушельницького

Ex libris Ivana Krušelnyckého Krušelnyckyj, Ivan b.d.
papír, barevný 
linoryt

6,5 x 4,2 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: S. Hordynskyj 

HLUŠČENKO, Mykola - ГЛУЩЕНКО, Микола

HORDYNSKYJ, Svjatoslav - ГОРДИНСЬКИЙ, Cвятослав 

Slovanská knihovna (Praha) 3 T-U-Ex
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12 Ex libris Миколи Марковського Ex libris Mykoly Markovského
Markovskyj, 
Mykola

1936
papír, barevná 
zinkografie

7 x 6,4 cm

3 ex. Na zadní str. u všech 
exemp. dole razítko: Svjatoslav 
Hordynskyj, Art.-maljar, 1936 
rik. 

13
Ex libris - Екслібріс 
І. Крушельницький

Ex libris I. Krušelnyckyj Krušelnyckyj, Ivan 1932
papír, barevný 
linoryt

17 x 11,2 cm

2 ex. Zadní str. - exemplář (a): 
nahoře zleva razítko: Prof. Dr. 
V. SIČYNŚKYJ, Řevnice, Z. 
Třebáň 128. Č.S.R. Dole zleva 
tužkou nápis a datum: 10. S. 
Hordynskyj: Umschlag, 1932J.

14 [Ex libris] YA b.d.
papír, barevný 
linoryt

6 x 6 cm
Na rubové straně tužkou nápis: 
S. Gordynskyj

i.j. 7

1
Ex libris Бібліотеки Музею 
місто Біла Церква

Ex libris knihovny muzea města 
Bila Cerkva

b.d. papír, zinkografie 10 x 7 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: P. Hranovskyj 

2
Ex libris Бібліотека С. Л. 
Дроздова

Ex libris Knihovna S. L. 
Drozdova

Drozdov, Stěpan 
Leontjevyč

b.d. papír, zinkografie 10 x 7 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: P. Hranovskyj 

i.j. 8

1 З книг Миколи Марковського Z knih Mykoly Markovského
Markovskyj, 
Mykola

1937 papír, zinkografie 6 x 4,7 cm 3 ex.

i.j. 9

1 Ex libris П. Холодний Ex libris P. Cholodnyj Cholodnyj, Petro b.d. papír, zinkografie
ovál, výška 
4,2 cm

Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: Petrus´ 
Cholodnyj

2 Ex libris Юрій Липа Ex libris Jurije Lypy Lypa, Jurij b.d. papír, zinkografie 6 x 4 cm

2 ex. Na zadní str. nahoře 
zleva tužkou podpis: Petrus´ 
Cholodnyj, na exempláři (a) 
dole zleva opět podpis: P. 
Cholodnyj

CHARKIV, Oleksa - ХАРКІВ, Олекса

CHOLODNYJ, Petro - ХОЛОДНИЙ, Петро

HRANOVSKYJ, P. - ГРАНОВСЬКИЙ, П.

Slovanská knihovna (Praha) 4 T-U-Ex
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i.j. 10

1 Archivum Vet. Aktor. Kijoviensis  b.d. papír, linoryt
ovál, výška 
4,8 cm

Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: Chyžynskyj

2 Ex libris Ф. Ернст Київ Ex libris F. Ernst Kyjev
Ernst, Fedir 
(Teodor)

1923 papír, zinkografie 5 x 3,8 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: Chyžynskyj

3 Ex libris Ф. Ернст Київ Ex libris F. Ernst Kyjev
Ernst, Fedir 
(Teodor)

1923 papír, dřevoryt 7,5 x 5,5 cm

Dole zleva podpis autora: L. 
Chyžyn…23. Na zadní str. 
uprostřed tužkou: Rob. L. 
Chyžynskoho, 1923/Kyjiv, 
derevoryt 

4 Ex libris Юра Меженка Ex libris Jura Meženka Meženko, Jurij 1926 papír, dřevoryt 6,4 x 4,6 cm
2 ex. Zadní str. - exemplář (a): 
dole tužkou nápis: Chyžynskyj; 
exemplář (b): totéž, ale nahoře

5 Ex libris С. Титаренко Ex libris S. Tytarenko Tytarenko, S. b.d. papír, dřevoryt 3,6 x 2,2 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: Chyžynskyj

6 Книгозбірня Яр. Стешенко Knihovna Jar. Stešenka
Stešenko, 
Jaroslav

b.d. papír, dřevoryt 6 x 5 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: Chyžynskyj

i.j. 11

1 З книг Ром. Іванця Z knih Rom. Ivance Ivanec, Roman b.d. papír, zinkografie 5,8 x 4,4 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou 
podpis: Ivan Ivanec

2 З книг В. Старосольського Z knih V. Starosolského
Starosolskyj, 
Volodymyr

1925 papír, linoryt 8 x 5 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou podpis: Iv. Ivanec 1925

i.j. 12

1 З книжок Валерьяна Поліщука Z knih Valerjana Poliščuka Poliščuk, Valerjan b.d. papír, zinkografie 5,7 x 3,4 cm
Na zadní str. nahoře zprava 
tužkou: Kotljarevska 

i.j. 13

1
Бібліотека Ліни і Миколи 
Малицьких. Шляхтинці

Knihovna Liny a Mykoly 
Malyckých. Šljachtynci

Malyckyj, Mykola; 
Malycká, Karolina-
Ivanna

1932
papír, barevná 
zinkografie

8,9 x 6 cm
2 ex. Na zadní str. uprostřed 
razítko autora: Pavlo Kovžun

2
Ex libris д-ра інж. Євгена 
Храпливого

Ex libris d-ra inž. Jevhena 
Chraplyvého

Chraplyvyj, Jevhen 1934
papír, barevná 
zinkografie

7,8 x 4,2 cm 2 ex.

CHYŽYNSKYJ, Leonid - ХИЖИНСЬКИЙ, Леонід

IVANEC, Ivan - ІВАНЕЦЬ, Іван

KOTLJAREVSKA, Marija - КОТЛЯРЕВСЬКА, Марія 

KOVŽUN, Pavlo - КОВЖУН, Павло

Slovanská knihovna (Praha) 5 T-U-Ex
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3 Ex libris Василя Мудрого Ex libris Vasyla Mudrého Mudryj, Vasyl 1925 papír, zinkografie 8 x 6 cm

3 ex. Exemplář (a): vpředu 
zleva tužkou datum: 1925; 
exemplář (b): na zadní str. 
uprostřed razítko autora: Pavlo 
Kovžun; dole zprava podpis: P. 
Kovžun, 1925. Exemplář (c): 
vpředu zleva tužkou: "17 1925"

4
Бібліотека митрополита 
Андрея Шептищкого. Релігія

Knihovna metropolity Andreje 
Šeptyckého. Náboženství

Šeptyckyj, Andrej b.d. papír, linoryt 9,2 x 6,3 cm

2 ex. Exemplář (b): na zadní 
str. uprostřed kulaté razítko: 
Museum monumentorum ad 
ucrainian liberandam 
spectantum

5
Бібліотека митрополита 
Андрея Шептищкого. Релігія

Knihovna metropolity Andreje 
Šeptyckého. Náboženství

Šeptyckyj, Andrej b.d. papír, zinkografie 6,5 x 4,4 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. uprostřed razítko: Pavlo 
Kovžun, dole zleva tužkou: P. 
Kovžun; exemplář (b): na zadní 
str. nahoře razítko: Pavlo 
Kovžun, pod ním: III. náklad 
1000 / (I. nákl. - 5000 / II. - 
5000) 

6 Ex libris Марії Терлецької Ex libris Mariji Terlecké Terlecká, Marija 1933
papír, barevná 
zinkografie

6,6 x 4 cm
Dole zleva tužkou datum: 1933; 
na zadní str. uprostřed razítko: 
Pavlo Kovžun

7 Ex libris Марії Терлецької Ex libris Mariji Terlecké Terlecká, Marija b.d.
papír, barevná 
zinkografie

6,6 x 3,8 cm

Na zadní str. nahoře zleva 
razítko: Pavlo Kovžun, pod 
razítkem nápis tužkou: II. 
náklad: 1000

8.1 Ex libris b.d. papír, dřevoryt 3,7 x 2,4 cm 8.1 a 8.2 na jednom listu

8.2 Ex libris b.d. papír, dřevoryt 3,6 x 2,3 cm
Ex libris na zadní str. razítko: 
Pavlo Kovžun

9 Ex libris Івана Кедрина Ex libris Ivana Kedryna Kedryn, Ivan b.d.
papír, barevný 
dřevoryt

13,2 x 4,5 
cm

Na zadní str. razítko: Pavlo 
Kovžun. Pod ním tužkou nápis: 
III. nakl. 1000…

Slovanská knihovna (Praha) 6 T-U-Ex
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10 Екслібріс Івана Кедрина Ex libris Ivana Kedryna Kedryn, Ivan 1931
papír, barevný 
dřevoryt/linoryt

8 x 2,7 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře razítko: Pavlo 
Kovžun. Pod ním nápis černým 
inkoustem: II. nakl.: 5000… 
Exemplář (b): vpředu vlevo 
dole tužkou datum: 1931. Na 
zadní str. uprostřed razítko: 
Pavlo Kovžun

11 Екслібріс Івана Кедрина Ex libris Ivana Kedryna Kedryn, Ivan [1932]
papír, barevný 
dřevoryt

8 x 2,8 cm

Na zadní str. nahoře uprostřed 
černým inkoustem nápis: I. 
náklad 500. Uprostřed razítko: 
Pavlo Kovžun

12 Ex libris Романа Пашківського Ex libris Romana Paškivského
Paškivskyj, 
Roman

1932
papír, barevná 
zinkografie

8 x 2,7 cm

2 ex. Exemplář (a): Na zadní 
str. uprostřed tužkou číslice: 
37. Pod ní: I. nákl. 500; 
exemplář (b): na zadní str. 
uprostřed razítko: Pavlo 
Kovžun 

13 Ex libris Івана Калиновича Ex libris Ivana Kalynovyče Kalynovyč, Ivan 1925 papír, zinkografie 6,5 x 4,7 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře tužkou: nepoužitý 
otisk (vidbytka bez užyvannja) 
300. Pod tím razítko: Pavlo 
Kovžun. Exemplář (b): vpředu v 
levém dolním rohu datum: 
1925. Na zadní str. dole zleva 
tužkou: P. Kovžun; exemplář 
(c): totéž, ale podpis nahoře

14
Товариствo писменників та 
журналістів ім. Івана Франка. 

Spolek spisovatelů a novinářů 
Ivana Franka. 

1927 papír, zinkografie 4 x 6 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. uprostřed razítko: Pavlo 
Kovžun. Dole zleva tužkou 
datum: 1927; exemplář (b): na 
zadní str. nahoře razítko: Pavlo 
Kovžun. Pod ním: II. náklad 
700 pr. 

Slovanská knihovna (Praha) 7 T-U-Ex
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15

Товариствo писменників та 
журналістів ім. Івана Франка. 
Société des Gens de Lettres 
Ukraïniens

Spolek spisovatelů a novinářů 
Ivana Franka. Společnost 
ukrajinských literátů

1927 papír, zinkografie
8,4 x 12,2 
cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře razítko: Pavlo 
Kovžun. Pod ním tužkou: peršyj 
naklad: 5000 pr. / 1925

16
Бібліотека Володимира 
Дорошенка

Knihovna Volodymyra 
Dorošenka

Dorošenko, 
Volodymyr

1925 papír, zinkografie 8,4 x 6 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. v pravém dolním rohu 
kulaté razítko: Museum 
Momumentorum ad Ucrainam 
Liberandam Spectantum; 
exemplář (b): na zadní str. 
razítko: Pavlo Kovžun.

17
Книгозбірня д-ра Максима 
Музики

Knihovna D-ra Maksyma 
Muzyky

Muzyka, Maksym 1930 papír, zinkografie 6,6 x 5 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. dole zleva tužkou podpis a 
datum: P. Kovžun 1930; 
uprostřed razítko: Pavlo 
Kovžun; exemplář (c): na zadní 
str. dole zleva podpis: P. 
Kovžun; nad ním kulaté razítko: 
Museum Momumentorum ad 
Ucrainam Liberandam 
Spectantum

18 Ex libris Tomasza Bardacha Bardach, Tomasz 1926 papír, zinkografie 7,8 x 6 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno: P. Dole zleva tužkou: 
P. Kovžun, 1926; exemplář (b): 
na zadní str. razítko: Pavlo 
Kovžun; exemplář (c): vpředu v 
levém dolním rohu tužkou 
datum: 1926, na zadní str. 
vlevo dole tužkou: P. Kovžun

19 Ex libris Андрія Ластовецького Ex libris Andrije Lastoveckého Lastoveckyj, Andrij 1929 papír, dřevoryt 7,6 x 5,5 cm
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20 Бібліотека Михайла Семенка Knihovna Mychajla Semenka
Semenko, Mychajl 
(Mychajlo)

1929 papír, linoryt 4,5 x 7 cm

3 ex. Exemplář (b): na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno: P. Uprostřed razítko: 
Pavlo Kovžun. Dole zleva 
podpis: P. Kovžun, 1929; 
exemplář (c): na zadní str. 
razítko: Pavlo Kovžun, pod 
ním: 1000

21 Ex libris С. Гординського Ex libris S. Hordynského
Hordynskyj, 
Svjatoslav

1931
papír, barevná 
zinkografie

7 x 5 cm

2 ex. Exemplář (a): vpředu v 
levém horním rohu datum: 
1931. Na zadní str. razítko: 
Pavlo Kovžun; exemplář (b): 
uprostřed razítko: Pavlo 
Kovžun.Dole tužkou: I. nákl. 
500. 

22 Ex libris С. Гординського Ex libris S. Hordynského
Hordynskyj, 
Svjatoslav

1934
papír, barevná 
zinkografie

7 x 5 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře tužkou: Hord. 1934; 
exemplář (b): na zadní str. 
nahoře inkoustovou tužkou: 
Pavlo Kovžun

23 З книжок Михайла Матисака Z knih Mychajla Matysaka Matysak, Mychajlo 1927 papír, zinkografie 8,7 x 8,4 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno: P. Uprostřed razítko: 
Pavlo Kovžun. Dole tužkou: P. 
Kovžun 1927; exemplář (b): 
dole vlevo tužkou datum: 1927; 
exemplář (c): průsvitný růžový 
papír

24 Ex libris Kostelnyk, Havryjil b.d.
papír, barevný 
dřevoryt

6 x 4,6 cm

Rkp. poznámka: "до опов. Г. 
Костельника "Великі люди"" 
[K povídce H. Kostelnyka 
"Velyki ljudy"]

25 Ex libris 1923 papír, dřevoryt 6 x 4 cm
Rkp. poznámka: "До книжки С. 
Семчука "Метеор"" [Ke knize 
S. Semčuka "Meteor"]
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26 Ex libris 1923
průsvitný papír, 
dřevoryt

3,5 x 2,3 cm

27 Ex libris 
Hrynevyčová, 
Katrja

1925
průsvitný papír, 
linoryt

3,7 x 2,5 cm

Rkp. poznámka: "До книжки К. 
Гриневичевої "Непоборні"" 
[Ke knize K. Hrynevyčové 
"Nepoborni"]

28 Ex libris Petrijčuk, Orest 1924
papír, barevná 
zinkografie

6 x 3,6 cm

Rkp. poznámka: "До поез. 
Ореста Петрійчука "Про те, 
що я люблю" [K básním 
Oresta Petrijčuka "Pro te, ščo 
ja ljublju"]

29
Архіепархіяльна рада 
католицької акції Української 
мужеської молоді

Arcibiskupská rada katolické 
akce Ukrajinské mužské 
mládeže

1934
papír, barevný 
linoryt

7,5 x 5,5 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno "P". Zleva tužkou: P. 
Kovžun 1934 / Verlagsmarke / 
19. Dole červené razítko: Prof. 
Dr. V. Sičynskyj. Řevnice, Z. 
Třebáň 128. Č. S. R.; exemplář 
(b): na zadní str. v levém 
horním rohu: P. Kovžun 1934 

30 Ex libris 1923
papír, barevný 
dřevoryt

9,7 x 6,8 cm

Na zadní str. tužkou: Ex libris 
vyd-va "Novhra" (zahalna). 
1923 / Do M. Obidnoho 
"Nerozcvili ranky"

31 Ex libris Михайла Рудницького Ex libris Mychajla Rudnyckoho
Mychajlo 
Rudnyckyj

1925 papír, zinkografie 8 x 6 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře vlevo tužkou datum: 
1925. V pravém horním rohu 
tužkou písmeno: P. Uprostřed 
razítko: Pavlo Kovžun. Dole 
tužkou: P. Kovžun, 1925; 
exemplář (b): průsvitný papír
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i.j. 14

1
Ex libris Романа Геник-
Березовського

Ex libris Romana Genyk-
Berezovského

Genyk-
Berezovskyj, 
Roman

1942
papír, barevná 
zinkografie

8,2 x 5,5 cm
2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře tužkou: E. Kozak 
1942; exemplář (b): totéž

i.j. 15

1 Ex libris Сергія Єфремова Ex libris Serhije Jefremova Jefremov, Serhij b.d. papír, zinkografie 5 x 3,6 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
podpis tužkou: V. Kryčevskyj

2 Ex libris Дмитра Ревуцького Ex libris Dmytra Revuckého Revuckyj, Dmytro 1927 papír, zinkografie 5,3 x 4 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno: P. Dole tužkou: P. 
Kryčevskyj, 1927; exemplář (b): 
na zadní str. nahoře zleva: P. 
Kryčevskyj; exemplář (c): totéž 
vlevo dole

3 З книг Сергія Маслова Z knih Serhije Maslova Maslov, Serhij b.d.
papír, 
zinkografie/linoryt

6 x 6 cm
2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. vlevo dole tužkou: P. 
Kryčevskyj, 1927

4 Ex libris Ярослава Стешенка Ex libris Jaroslava Stešenka
Stešenko, 
Jaroslav

1928 papír, zinkografie
9,4 x 10,8 
cm

Na lícové str. dole tužkou 
napsáno: Ex libris rob. V. 
Kryčevskoho; na zadní str. 
uprostřed nápis tužkou: Rob. V. 
Kryčevskoho, Kyjiv, 1928, cynk

5 Ex libris Вад. Щербаківського Ex libris Vad. Ščerbakivského
Ščerbakivskyj, 
Vadym

b.d. papír, zinkografie
9,4 x 10,8 
cm

i.j. 16

1
З бібліотеки Савини 
Сидорович

Z knihovny Savyny 
Sydorovyčové

Sydorovyč, 
Savyna

b.d. papír, zinkografie 7,8 x 5,2 cm
Na zadní str. dole tužkou: 
Olena Kulčycka

2 Ся книжка Олени Кульчицкої
Tato kniha [patří] Oleně 
Kulčycké

Kulčycká, Olena b.d. papír, zinkografie 6 x 5,5 cm
Na zadní str. dole tužkou: 
Olena Kulčycka

3 Книгозбірня Ярос. Стешенка Knihovna Jaros[lava] Stešenka
Stešenko, 
Jaroslav

b.d. papír, dřevoryt 5,8 x 4,5 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: O. 
Kulčycka

KOZAK, Edvard - КОЗАК, Едвард

KRYČEVSKYJ, Vasyl - КРИЧЕВСЬКИЙ, Васил 

KULČYCKA, Olena - КУЛЬЧИЦКА, Олена
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4 Ex libris др. Костя Воєвідки Ex libris dr. Kostja Vojevidky Vojevidka, Kosť b.d. papír, dřevoryt 6,7 x 6,3 cm
Na zadní str. dole inkoustovou 
tužku: Olena Kulčycka

5
З бібліотеки бл. п. о. дра. 
Петра Крипякевича

Z knihovny dr. Petra 
Krypjakevyče

Krypjakevyč, Petro b.d. papír, dřevoryt 7,5 x 10 cm
Na zadní str. vlevo uprostřed 
inkoustovou tužkou: Olena 
Kulčycka 

6
Бібліотека школи ім. 
Шевченка у Володимирі 
Волинськім

Ex libris Knihovny školy ve 
Volodymyru Volyňském

b.d. papír, zinkografie 12 x 7,6 cm
Na zadní str. dole uprostřed 
inkoustovou tužkou: Olena 
Kulčycka

7
З бібліотеки Івана 
Крипякевича

Z knihovny Ivana Krypjakevyče Krypjakevyč, Ivan b.d. papír, dřevoryt 13,6 x 9 cm
Na zadní str. dole uprostřed 
inkoustovou tužkou: Olena 
Kulčycka

i.j. 17

1 Ex libris dr. Joachim Sattler Sattler, Joachim b.d. papír, zinkografie 9,8 x 7,5 cm
Na zadní str. dole tužkou: I. 
Kulec 

2 Ex libris K. Wassermann Wassermann, K. b.d.
papír, barevná 
zinkografie

5,7 x 4,4 cm

3
Ex libris dr. Eugeniusza 
Ciastonia

Ciastoń, 
Eugeniusz

b.d. papír, zinkografie 6 x 3,3 cm

4 Ex libris Aloise Ehlemana Ehleman, Alois 1922 (?)
papír, barevná 
zinkografie

11,4 x 7,6 
cm

Na zadní str. dole vpravo 
tužkou: I. Kulec 

5
[Карнет (запрошення) на 1. 
баль польських легіонерів у 
Кракові]

[Pozvání (karnet) na 1. ples 
polských legionářů v Krakově]

1913 papír, tisk 8 x 5,2 cm
Na zadní str. tužkou: I. Kulec, 
Karnet na 1. bal pol. lehioneriv 
v Krakovi v 1913 r.

i.j. 18

1 Ex libris papír, linoryt 5,5 x 4,5 cm
Na zadní str. dole tužkou: S. 
Levycka - Paryž

LEVYCKA, Sofija - ЛЕВИЦЬКА, Софія 

KULEC, Ivan - КУЛЕЦЬ, Іван 
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i.j. 19

1
Ex-libris Книгозбірня д-ра В. 
Сімовича

Ex-libris Knihovna dr. V. 
Simovyče

Simovyč, Vasyl 1932 papír, zinkografie 5,4 x 5,2 cm

3 ex. Exemplář (a): Na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno: P. Dole tužkou: R. 
Lisovs´kyj, 1932. Exemplář (b): 
vpředu vpravo dole tužkou: R. 
Lisovskyj

2 Ex libris MUDr. Věra Malinská Malinská, Věra b.d.
papír, barevná 
zinkografie

5,7 x 4,5 cm

i.j. 20

1 Ex libris Max Dietze Dietze, Max b.d. papír, zinkografie 8,2 x 4,7 cm
Na zadní str. nahoře uprostřed 
tužkou: V. Masjuta

2 Ex libris Erich Roettger Roettger, Erich b.d. papír, zinkografie
10,5 x 9,7 
cm

3 Ex libris M. Antonowytsch
Antonovyč, 
Mychajlo

b.d. papír, zinkografie
11,5 x 8,2 
cm

i.j. 21

1 Ex libris Ilko Borschak Borščak, Ilko b.d. papír, zinkografie 7,6 x 5 cm
Na zadní str. nahoře vlevo 
tužkou: I. Mozalevskyj

i.j. 22

1 Ex libris Ірини Бонковської Ex libris Iryny Bonkovské Bonkovská, Iryna b.d. papír, zinkografie 5,4 x 5,8 cm
Na zadní str. nahoře vlevo 
tužkou: J. Muzyka

2 Ex libris Бориса Кудрика Ex libris Boryse Kudryka Kudryk, Borys 1931 papír, zinkografie 6,8 x 6 cm
Na zadní str. dole tužkou: J. 
Muzykova, Lviv, 1931

3 Ex libris Бандрiвської Дарії Ex libris Bandrivskoji Dariji Bandrivská, Darija b.d. papír, linoryt 5,3 x 5 cm
Na zadní str. nahoře vlevo 
tužkou: Jaros. Muzykova

4
Книгозбірня Ірини 
Рожанковської

Knihovna Iryny Rožankovské Rožankivská, Iryna b.d. papír, linoryt 3,8 x 3,8 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Jar. Muzykova

5 Exlibris М[y]коли Шипаила Ex libris M[y]koly Šypaila Šypailo, Mykola b.d. papír, linoryt 5,8 x 5 cm
Na zadní str. vlevo nahoře 
tužkou: Ja. Muzykova 

6 Exlibris Юрка Панчишина Ex libris Jurka Pančyšyna Pančyšyn, Jurko 1930
papír, barevný 
dřevoryt

5,8 x 5,8 cm
na přední str. dole tužkou: Ja. 
Muzykova, Lviv 1930

MOZALEVSKYJ, Ivan - МОЗАЛЕВСЬКИЙ, Іван

MUZYKA, Jaroslava - МУЗИКА, Ярослава

MASJUTYN, Vasyl - МАСЮТИН, Василь

LISOVSKYJ, Robert - ЛІСОВСЬКИЙ, Роберт
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7 Exlibris Юліяна Кордюка Ex libris Julijana Kordjuka Kordjuk, Julian 1930 papír, dřevoryt 8,5 x 4,5 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Ja. Muzykova 1930

8 Exlibris Юліяна Кордюка Ex libris Julijana Kordjuka Kordjuk, Julian 1930 papír, dřevoryt 5,5 x 3 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Ja. Muzykova 

9 Ex libris Буська Панчишина Ex libris Buska Pančyšyna Pančyšyn, Busko 1930 (?) papír, dřevoryt 5,4 x 4,8 cm
Na zadní str. dole tužkou: Ja. 
Muzykova

10 Ex libris П. Дереша Ex libris P. Dereše Dereš, Petro b.d. papír, dřevoryt 5,1 x 4,5 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Ja. Muzykova

11 Exlibris д-ра А. Кокодинського Ex libris d-ra A. Kokodynského
Kokodynskyj, 
Andrij

b.d. papír, dřevoryt 6,2 x 5 cm
Na zadní str. dole tužkou: J. 
Muzyka

12 Exlibris В. Луцького Ex libris V. Luckého Luckyj, V. b.d. papír, dřevoryt 5,5 x 5 cm

13 Exlibris М. Іванової Ex libris M. Ivanovové Ivanovová, M. 1936 papír, zinkografie 6,5 x 6 cm
Na zadní str. dole tužkou: Ja. 
Muzykova, Lvov 1936

14 Exlibris М. Іванової Ex libris M. Ivanovové Ivanovová, M. 1936 papír, linoryt 5,5 x 5 cm

Na zadní str. nahoře vpravo 
písmeno: P. V levém horním i 
dolním rohu tužkou: Ja. 
Muzyka

i.j. 23

1 Ex libris П[етра] Зленка Ex libris P[etra] Zlenka Zlenko, Petro 1935
papír, barevný 
dřevoryt

8 x 6 cm
Na zadní str. dole tužkou: M. 
Mychalevyč, 1935

2 Ex libris M. T. Ex libris М. Т. 1936
papír, barevný 
dřevoryt

5,7 x 7,7 cm Na lícové str. tužkou: 1936

i.j. 24

1
Из библиотеки Петра 
Дорошенка

Z knihovny Petra Dorošenka Dorošenko, Petro 1912 papír, zinkografie 8 x 6 cm

Zadní str.: exemplář (a): 
nahoře tužkou: Ju. Narbut 
1912. V pravém horním rohu 
písmeno: P. Dole tužkou: J. 
Narbut, 1912

2 Герб роду Кошиць (Порай) Erb rodu Košyc (Poraj) Košyc b.d.
papír, barevný 
dřevoryt

6,2 x 4,7 cm

3 Ex libris Oscar Hansen Hansen, Oscar 1919 papír, zinkografie 7,3 x 5,6 cm
2 ex. Exemplář (b): na zadní 
str. nahoře tužkou: Ju. Narbut

MYCHALEVYČ, Mychajlo - МИХАЛЕВИЧ, Mыхайло

NARBUT, Heorhyj (Jurij) - НАРБУТ, Георгій (Юрій)
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4

Библиотека Гербоваго 
отделения Департамента 
Герольдии 
Правительствующаго Сената

Knihovna oddělení erbů 
Heraldického oddělení knihovny 
Vládnoucího senátu

b.d. papír, zinkografie 7,8 x 6 cm
2 ex. Exemplář (b): na zadní 
str. nahoře tužkou: Ju. Narbut, 
dole: Ju. Narbut

i.j. 25

1 Ex libris М.Г. Бунцельман Ex libris M. H. Buncelman Buncelman, M. H. b.d. papír, zinkografie 4 x 4,2 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: M. 
Nečytajlo-Andrijenko

i.j. 26

1 Ex libris Петра Дереша Ex libris Petra Dereše Dereš, Petro b.d. papír, linoryt 2,8 x 3,3 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: M. 
Osinčuk

2
Ex libris Антона 
Крушельницького

Ex libris Antona Krušelnyckého Krušelnyckyj, Antin b.d. papír, dřevoryt 6,7 x 6 cm
Na zadní str. dole tužkou: M. 
Osinčuk, Lviv

3 Ex libris Олега Ковжуна Ex libris Oleha Kovžuna Kovžun, Oleh b.d. papír, zinkografie 5 x 4 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: M. 
Osinčuk

4 Ex libris Мірона Луцького Ex libris Mirona Luckého Luckyj, Myron b.d. papír, zinkografie 5 x 4 cm
Na zadní str. dole tužkou: M. 
Osinčuk

5 Із книг Анни Стефанович Z knih Anny Stefanovyč
Stefanovyčová, 
Anna

b.d. papír, linoryt 8,2 x 7,5 cm
Na zadní str. dole tužkou: M. 
Osinčuk

6 Ex libris Ірини Дереш Ex libris Iryny Dereš Derešová, Iryna b.d. papír, linoryt 7,5 x 5 cm
Na zadní str. dole vlevo tužkou: 
M. Osinčuk

i.j. 27

1 Ex libris О[лекси] Слісаренка Ex libris O[leksy] Slisarenka Slisarenko, Oleksa 1927 papír, dřevoryt 7,2 x 7 cm
Na zadní str. uprostřed tužkou: 
Rob. Iv. Padalky, Charkiv, 
1927, derevoryt

2 Ex libris О[лекси] Слісаренка Ex libris O[leksy] Slisarenka Slisarenko, Oleksa 1927 papír, zinkografie 5 x 4,7 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Padalka Iv.

i.j. 28

1 Из книг Серг[ея] Пожарского Z knih Serg[ija] Požarského Požarskij, Sergej b.d. papír, zinkografie 6 x 4,3 cm
Na zadní str. dole tužkou: 
Serhyj Pokorskyj

2 Ex libris E. Gollerbachi Gollerbach, Erich b.d. papír, zinkografie 2,2 x 2 cm
Na zadní str. dole tužkou: 
Serhyj Pokorskyj

ANDRIJENKO-NEČYTAJLO, Mychajlo - АНДРІЄНКО-НЕЧИТАЙЛО, Михайло

OSINČUK, Mychajlo - ОСІНЧУК, Мичайло

PADALKA, Ivan - ПАДАЛКА, Іван

POKORSKIJ, Serhij - ПОКОРСЬКИЙ, Сергій
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Inv.j. Název / popis - původní Název / Popis - ČJ
Jméno vlastníka 
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výška x šířka
Poznámka

3 [Книжкова закладка] [Knižní záložka] b.d. papír, zinkografie 4 x 10 cm
Na zadní str. dole tužkou: 
Serhyj Pokorskyj

4
[Заставка для книжки чи 
часопису]

[Viněta do knihy nebo časopisu] 1928 (?) papír, zinkografie 2,6 x 9,8 cm
Na zadní str. dole tužkou: 
Serhyj Pokorskyj

i.j. 29

1 Ex libris b.d. papír, linoryt 4,6 x 6,7 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou: O. Sachnov…

2 Ex libris Makarenko
Makarenko, 
Mykola

b.d. papír, zinkografie 5,7 x 5 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou: O. Sachnov…

3 Ex libris A. Dmitrief Dmitrijev, A. b.d. papír, linoryt 5 x 4,2 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou: O. Sachnov…

4 Ex libris N. Zelenské Zelenská, Nina b.d. papír, linoryt 3,3 x 4,3 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou: O. Sachnov…

5 Ex libris b.d. papír, zinkografie 4 x 5,5 cm
Na zadní str. dole zleva tužkou: 
Sachnov…

6 Ex libris b.d. papír, zinkografie 4,4 x 3 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou: Sachnov…

7 Ex libris Синячевского Ex libris Sinjačevského Synjačevskyj b.d. papír, zinkografie 5,4 x 4,4 cm
Na zadní str. nahoře zleva 
tužkou: Sachnov…

i.j. 30

1
Українська випожичальня 
книжок

Ukrajinská půjčovna knih 1921 papír, zinkografie 4,5 x 7 cm
Na zadní str. nahoře vlevo 
tužkou: V. Sičynskyj

2 Ex libris I.K. [Ivan Krypjakevyč?]
1922/1923 
?

papír, zinkografie 6,8 x 6,8 cm

3 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře vlevo tužkou: V. 
Sičynskyj; exemplář (b): na 
zadní str. v pravém horním 
rohu písmeno: P. Dole tužkou: 
V. Sičynskyj, 1922; exemplář 
(c): na zadní str. dole vpravo 
tužkou: V. Sičynskyj

SIČYNSKYJ, Volodymyr - СІЧИНСЬКИЙ, Володимир

SACHNOVSKA, Olena - САХНОВСЬКА, Олена 
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i.j. 31

1
Студіон св. Іоанна Хрестителя 
в Львові 

Studion sv. Jana Křtitele ve 
Lvově

b.d. papír, zinkografie
kruh o 
průměru 9,4 
cm

Na zadní str. dole vpravo 
černým inkoustem: Modest 
Sosenko

2

Милостею Божею Митрополит 
Галицький єпископ Кам[’янець-
Подільський] Андрей 
Шептицький 

Z Milosti Boží Metropolita 
Haličský biskup Kam[enecko-
podolský] Andrej Šeptyckyj 

Šeptyckyj, Andrej b.d. papír, zinkografie
kruh o 
průměru 7,7 
cm

Na zadní str. dole vpravo 
černým inkoustem: Modest 
Sosenko

3 Церковний музей в Лвові Církevní muzeum ve Lvově b.d. papír, zinkografie 9,7 x 7,3 cm

Na zadní str. nahoře razítko: 
Asociace nezávislých 
ukrajinských umělců (v 
ukrajinském a francouzském 
jazyce). Pod ním vlevo razítko: 
Pavlo Kovžun. Dole vpravo 
černým inkoustem: Modest 
Sosenko. Pod tím totéž tužkou

i.j. 32

1
Всеукраїнська академія наук. 
Українське бібліологічне 
товариство 

Všeukrajinská akademie věd. 
Ukrajinské bibliologické 
sdružení 

b.d. papír, dřevoryt 5,8 x 6,3 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Usačov

2 Книга П. Короля Kniha P. Korolja Korol, P. b.d. papír, zinkografie 4,2 x 3,8 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Usačov - Kyjiv

3
Книгозбірня Ярослава 
Стешенка

Knihovna Jaroslava Stešenka
Stešenko, 
Jaroslav

1928 papír, zinkografie 3,3 x 3,2 cm

2 ex. Exemplář (a): Na zadní 
str. nahoře tužkou: Usačov, v 
pravém horním rohu písmeno 
P, dole vlevo tužkou latinkou: 
Usačov; exemplář (b): na zadní 
str. v levém horním rohu: 
Usačov 

SOSENKO, Modest - СОСЕНКО, Модест 

USAČOV, Oleksij - УСАЧОВ, Олексій
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4
Книгозбірня Гр[игорія] 
Тисяченка. Всенародня 
бібліотека України при ВУАН

Knihovna Hr[yhorije] 
Tysjačenka. Celonárodní 
knihovna Ukrajiny pří VUAV 

Tysjačenko 
(Salyvon), Hryhorij

1928 papír, dřevoryt 5,8 x 5,8 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. nahoře tužkou: Usačov; 
exemplář (b): na zadní str. v 
levém horním rohu tužkou: 
Usačov - Kyjiv

5 Ex libris В.С. Рєзникова Ex libris V. S. Reznykova Reznykov, V. S. b.d. karton, dřevoryt 3,3 x 2,8 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Usačov

6 Ex libris УНІК
Ex libris Ukrajinského 
vědeckého ústavu pro 
knihovědu

b.d. karton, dřevoryt 4,4 x 3 cm
Na zadní nahoře uprostřed 
tužkou: Usačov

7 Ex libris УНІК
Ex libris Ukrajinského 
vědeckého ústavu pro 
knihovědu

b.d. papír, dřevoryt 5 x 4,7 cm
Na zadní nahoře uprostřed 
tužkou: Usačov

8 Ex libris М. M. Іванченка Ex libris M. M. Ivančenka Ivančenko, Mykola b.d. papír, zinkografie 3,7 x 5,6 cm

2 ex. Exemplář (a): na zadní 
str. v pravém horním rohu 
písmeno: P. V levém horním 
rohu tužkou: Usačov. Dole 
zleva totéž latinkou; exemplář 
(b): na zadní str. nahoře 
tužkou: Usačov - Kyjiv

9 Ex libris Ф. Ернста Ex libris F. Ernsta Ernst, Fedir b.d. papír, dřevoryt 4,8 x 4,3 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Usačov

10 Ex libris A. A. S. b.d. papír, dřevoryt 5,6 x 4,4 cm
Na zadní str. nahoře uprostřed: 
Usačov

11 Ex libris A. L. Behning Behning, Arvid b.d. karton, dřevoryt 5,3 x 3,8 cm
Na zadní str. nahoře uprostřed: 
Usačov

12 Ex libris М. M. Іванченка Ex libris M. M. Ivančenka Ivančenko, Mykola b.d. papír, zinkografie 4,7 x 7 cm
Na zadní str. v levém dolním 
rohu: Usačov

i.j. 33

1 Ex libris Ю. Сірий Ex libris J. Siryj Siryj, Jurij b.d. papír, dřevoryt 8 x 6 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: 
Ju. Vovk, Praha

i.j. 34

1 Ex libris В. С[імовича] Ex libris V. S[imovyče] Simovyč, Vasyl b.d. papír, linoryt 5,3 x 4,3 cm
Na zadní str. dole tužkou: Bibl. 
V. Simovyča

Neznámí autoři - Невідомі авторі

VOVK, Jurij - ВОВК, Юрій
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2 Из книг С. Сильванскаго Z knih S. Silvanského Silvanskij, Sergej b.d. papír, linoryt 4,8 x 3 cm

3 Ex libris Th[eodor] Vovk
Vovk, Theodor 
(Fedir)

b.d. papír, zinkogarfie
kruh o 
průměru 4,3 
cm

4
Z knihovny prof. Dra. Josefa 
Krále

Král, Josef b.d. papír, zinkogarfie 8,7 x 6,7 cm

5 Ex libris K. Zink Zink, Karel 1925 papír, dřevoryt
13,8 x 10,4 
cm

Iniciály autora: J. V.; na zadní 
str. vlevo nahoře tužkou: český 
exlibris

6 Ex libris Є. Чикаленка Ex libris J[evhena] Čykalenka
Čykalenko, 
Jevhen

b.d. papír, dřevoryt 3,9 x 4 cm
Na zadní str. nahoře tužkou: K. 
Vološyn

Verze: 2022-07-20
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